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	bois de chauffage
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	granules de bois
	6600

	 pellets
	2900

	 bois de chauffage pas cher
	1600

	 vente de bois de chauffage
	1000
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Méta : Le prix du bois de chauffage varie en fonction de plusieurs critères, de l’essence du bois, de son taux d’humidité ainsi que sa déclinaison lors de la vente.

Le chauffage au bois revient en force en France. Par rapport à un <a title="Le prix d’un radiateur électrique : pose et devis" href="https://www.renovationettravaux.fr/prix-radiateur-electrique-installation-devis">radiateur électrique</a>, la chaudière à bois délivre une chaleur plus homogène et plus douce. <a title="Comparer les chauffages au bois" href="https://www.renovationettravaux.fr/comparatif-installations-chauffage-au-bois">Le chauffage au bois</a> est également considéré comme  plus économique et écologique. Combien coute le bois de chauffage et quel est le budget moyen d’un foyer se chauffant au bois ? Ce sont les questions que nous allons nous poser aujourd'hui.
<h2>Les critères influant sur le prix du bois de chauffage</h2>
Bien que tous les genres de bois puissent être utilisés pour le chauffage, ils n’ont pas la même disponibilité et donc pas le même prix. En outre, la qualité et le taux d’humidité peuvent également faire varier le prix, tout comme la taille ou la forme du bois.
<h3>Le prix du bois de chauffage, en fonction de la nature du combustible</h3>
Les bois de chauffage sont classés en trois catégories :
<ul>
 	<li>Dans la première catégorie, on retrouve<strong> les chênes, l’érable, le frêne, le hêtre, mais aussi l’orme ou le charme</strong>. Il s’agit de bois dense avec un pouvoir calorifique élevé, idéal pour un chauffage au bois permanent tout l’hiver. Ces bois sont néanmoins plus rares et leur renouvellement est beaucoup plus long. De ce fait, ces bois de chauffage de premier choix sont les plus chers.</li>
 	<li>Dans la deuxième catégorie se retrouvent <strong>les arbres fruitiers et les châtaigniers ainsi que les merisiers</strong>. Ces bois sont disponibles dans de nombreuses régions de France et peuvent être exploités plus aisément. Leur prix est déjà moins important que les bois de première classe.</li>
 	<li>Dans la dernière catégorie se trouvent<strong> les bois les plus accessibles tels que le peuplier ou le bouleau</strong> avec une croissance plus rapide. Les bois de cette catégorie constituent les bois de chauffage pas chers du marché.</li>
</ul>
<strong><em>Mise en garde</em></strong><em> : bien que peu chers, les bois résineux comme le peuplier risquent d’encrasser les conduits, nécessitant un tubage de la cheminée notamment. Si vous désirez en savoir plus sur le tubage de cheminée, </em><a title="Le prix d’un tubage de cheminée" href="https://www.renovationettravaux.fr/realiser-tubage-cheminee-prix-conseils"><em>cliquez ici.</em></a>
<h3>Le taux d’humidité, critère principal de la qualité du bois de chauffage</h3>
<strong>Le bois utilisé pour le chauffage domestique est un bois sec, avec un taux d’humidité inférieur à 25%. </strong>Plus le bois est sec, plus son tarif augmente.

Néanmoins, vous pouvez économiser en vous tournant vers des bois plus humides en les stockant et attendre qu’ils sèchent suffisamment. La durée du stockage est en fonction du taux d’humidité :
<ul>
 	<li>Bois sec avec un taux d’humidité en dessous de 25%, prêts à l’emploi,</li>
 	<li>Bois mi sec avec un taux compris entre 25 et 35%, délai de séchage de 6 mois,</li>
 	<li>Bois vert avec un taux d’humidité de plus de 35%, délai de séchage de un an et plus.</li>
</ul>
<strong><em>Astuce</em></strong><em>: pour stocker le bois de chauffage, laissez-le à l’air libre, à 10cm du mur mais protégé d’une bâche ou sous un toit.</em>
<h2>Les prix du bois de chauffage selon sa déclinaison</h2>
Le bois de chauffage se décline sous diverses formes, en bûches, en buchettes, en granules de bois ou encore sous forme de copeaux.
<h3>Le prix du bois de chauffage en buche</h3>
C’est la forme classique du bois de chauffage. Il s’agit de morceaux de tronc d’arbre débités à 30 ou 50 cm de longueur.

<strong>Le prix d’un stère de bûches est compris entre 50 et 120</strong><strong>€</strong> selon l’essence et son taux d’humidité.
<h3>Le prix des buchettes ou briquettes</h3>
Il s’agit de bois reconstitués d’une longueur d’environ 33cm. L’avantage avec ce bois de chauffage travaillé est que son taux d’humidité est bien inférieur à 10%. Son pouvoir calorifique est de ce fait très élevé.

<strong>Le prix des buchettes se négocie entre 250 et 350</strong><strong>€/tonne</strong>.
<h3>Le prix des granules de bois et pellets</h3>
Ce sont des bois compressés récupérés auprès des scieries, à utiliser avec une <a title="Le prix d’un poêle à granulés" href="https://www.renovationettravaux.fr/poele-a-granule-prix-pose-entretien">poêle à granule</a>. Ces bois sont hautement calorifiques, mieux que les bûches classiques et avec une tenue exceptionnelle puisque 2kg de pellet permet de chauffer pendant 2h.

Il existe également une variante de granulés et pellets de nuit composés d’écorces pour durer encore plus longtemps. <strong>Ce type de bois est proposé entre 200 et 250</strong><strong>€ la tonne</strong>.

<strong><em>Préconisation</em></strong><em> : les granules de bois et pellets doivent impérativement être stockés dans un lieu très sec pour maintenir un taux d’humidité optimal.</em>
<h3>Le prix des copeaux de bois de chauffage ou plaquettes</h3>
Les copeaux sont des bois déchiquetés et récoltés auprès des scieries. Ce sont des résidus non traités et vendus comme tels. C’est donc le bois de chauffage le plus abordable sur le marché puisque <strong>son prix est d’environ 100</strong><strong>€/tonne</strong>.

Le seul inconvénient pour ces copeaux est son stockage. Ils nécessitent un silo d’entreposage pour éviter qu’ils ne s’éparpillent. Un silo d’au moins 30 m<sup>3</sup> est préconisé.
<h2>Conseils pour réduire le prix de votre bois de chauffage</h2>
Vous pouvez réduire votre budget en bois de chauffage en achetant votre bois assez tôt, le plus près de chez vous. Une autre astuce consiste à obtenir votre bois de chauffage de façon gratuite grâce à l’affouage.
<h3>Constituez votre stock de bois de chauffage le plus tôt</h3>
Le prix du bois de chauffage fluctue en fonction des saisons. Le premier conseil à vous donner est de prendre de l’avance pour acheter votre bois de chauffe.

<strong>Vous pouvez notamment commencer à constituer votre stock dès le printemps, lorsque le prix est au plus bas</strong>. Vous aurez ainsi toute la marge nécessaire pour le séchage.
<h3>Fournissez-vous le plus près possible</h3>
Un autre conseil consiste à réduire autant que possible la distance entre votre domicile et le lieu de vente de bois de chauffage.

Les prix indiqués ci-dessus n’intègrent pas le prix du transport. <strong>Moins vous serez éloigné de la source, moins cher reviendra votre bois de chauffage</strong>.
<h3>Profitez de l’affouage</h3>
Enfin, il est tout à fait possible de vous fournir une partie de votre bois de chauffage gratuitement grâce à l’affouage.

<strong>Contre le paiement d’une taxe affouagère, vous pouvez prélever gratuitement du bois dans la forêt de votre région</strong>. Bien évidemment, ce bois ne suffira pas pour tout l’hiver mais il contribuera à baisser votre budget en bois de chauffage.
